



**ПРИГЛАШАЕМ СТУДЕНТОВ, ОРДИНАТОРОВ, АСПИРАНТОВ И МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ
ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ
«НАУКА КРЫМА: ОТ ИСТОКОВ К СОВРЕМЕННОСТИ»**

Конференция состоится
26 декабря 2023 г.

Прием заявок на участие:
**с 07 ноября 2023 г.
по 15 декабря 2023 г.**

*По итогам Конференции будет опубликован Сборник материалов Конференции
(планируется индексация в РИНЦ и размещение на elibrary.ru).*

Для участия в Конференции на электронную почту **snocfuimvvernadskogo@gmail.com** СНО институтов/филиалов присылают унифицированные архивы (одно структурное подразделение - один архив, который именуется по названию подразделения).

В состав архивов должны входить:

- Индивидуальная студенческая заявка (именуется по ФИО первого автора), которая должна включать файл тезисов с указанием анкетных данных в формате *.doc (**см. Приложение 1**)
- Скан сводной кафедральной заявки с подписью зав. кафедрой (**см. Приложение 2**)

Участниками Конференции и авторами публикаций могут быть **обучающиеся, молодые ученые (до 35 лет)** Крымского федерального университета имени В.И. Вернадского

Формат участия в Конференции - очный (публикация тезисов + устный доклад);

Конференция планируется по следующим секциям:

естественные науки (ХимБиоМед)

физико-технические науки

социально-гуманитарные науки

NB! Обращаем внимание участников, что работы будут включены в сборник только при условии выступления докладчика на секции. Сборник будет выпущен после конференции в течение 10 рабочих дней.

Конференция планируется по следующим направлениям:

Секция	Тип докладов:
1. История научной деятельности кафедры, института/филиала или лаборатории	Устный
2. Текущая научная деятельность кафедры, института/филиала или лаборатории	Устный
3. Аналитические обзоры мировых исследований, выполненных по тематике программ приоритета. Перспективы развития данных направлений в КФУ им. В.И.Вернадского.	Устный

От одного СНО принимается не более 15 работ, в том числе не более 3 работ по направлению 3. Аналитические обзоры мировых исследований, выполненных по тематике программ приоритета. Перспективы развития данных направлений в КФУ им. В.И.Вернадского.

Участник имеет право заявить **не более одного доклада**.

Заявки и тезисы, оформленные не в соответствии с правилами Конференции, а также поданные позже указанных сроков или не прошедшие проверку на антиплагиат

НЕ ПРИНИМАЮТСЯ!

Фактом подачи заявки на участие в Конференции, участник соглашается на:

- включение персональных данных в Сборник и их дальнейшую обработку.
- проверку его работы в системе «Антиплагиат.ВУЗ»
- публикацию материалов и их элементов на сайте ma.cfuv.ru и в группах СНО и СМУ КФУ (https://vk.com/sno_cfu, <https://vk.com/public218914447>) с указанием авторов и руководителей

Требования к оформлению публикаций:

На первой странице приводятся: фамилии и инициалы авторов (*жирное курсивное начертание*), строкой ниже – название работы (**ЖИРНЫМИ ЗАГЛАВНЫМИ БУКВАМИ**), на следующей строке – принадлежность студентов кафедре (*курсивным шрифтом*), строкой ниже – ученое звание, фамилия и инициалы научного руководителя. Через одну строку ниже начинается основной текст публикации.

Тезисы должны в сжатом виде содержать разделы:

История и текущая научная деятельность кафедры: *введение; цель исследования; задачи; материалы и методы; результаты исследований; выводы. список литературы.*

Аналитические обзоры: *введение; анализ и обсуждение; заключение; список литературы.*

Аналитические обзоры выполняются по тематике, соответствующей программам приоритета. Материалы должны отражать мнение автора и глубокий разбор проблематики, и не должны являться пересказом существующих работ. Работы должны содержать рассуждения о возможных путях развития направления в реалиях КФУ им. В.И.Вернадского, опираться на существующий уровень материально-технической и интеллектуальной баз и предлагать варианты совершенствования направлений.

Каждая работа в перечне использованной литературы должна соответствовать смысловому блоку в теле работы.

Пример оформления тезисов представлен в Приложении 2.

Текст печатается **12 кеглем Times New Roman** через **1,0 интервал** на листах формата А4 с полями: верхнее, нижнее, левое, правое – 2,0 см. Выравнивание по ширине страницы. Красная строка (отступ абзаца) – 1 см. Объем тезисов: **от 9000 до 15000 символов** основного текста; (включая пробелы и знаки препинания). Страницы не нумеруются.

Список литературы для аналитических обзоров должен содержать от 15 до 25 пунктов, оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008, для других направлений список может включать не более 7 пунктов.

Все аббревиатуры, в том числе названия организаций, институтов и предприятий, должны расшифровываться. Размерности величин отделяются от числа неразрывным пробелом «Ctrl Shift пробел». Написание символов производить только через редактор формул (например, Math Type).

В тексте не допускаются: отрыв размерностей от показателя, перенос инициалов от фамилии на другую строчку, ручные переносы, подчеркивание, сноски, рисунки, таблицы. Инициалы должны обязательно быть разделены неразрывным пробелом.

По окончании текстовой части тезисов приводятся анкетные данные авторов, которые используются для обратной связи и регистрации участников.

Ответственность за содержание опубликованных материалов, наличие орфографических и стилистических ошибок несут авторы публикаций. Все работы будут проверены в системе «Антиплагиат.ВУЗ».

Процент оригинального текста и правомерных заимствований должен составлять не менее 70%, однако главным критерием является отсутствие неправомерных заимствований и плагиата.

При обнаружении несоответствия предъявленным требованиям оргкомитет оставляет за собой право отказать в публикации материалов, предварительно предоставив время на исправление ошибок в пределах сроков приема заявок на участие в Конференции.

Требования к устным докладам

Требования к устным докладам предполагают наличие мультимедийной презентации в формате *.ppt*. Предварительно доклад должен занимать от 7 до 10 минут, после чего предусмотрено 5 минут на вопросы докладчику (любой присутствующий на заседании имеет право задать вопрос докладчику). Точное время доклада и дискуссии по секциям сообщается дополнительно оргкомитетом в зависимости от количества заявленных докладов на секцию.

В случае, если количество участников от института/филиала превысит 15 человек, в институте/филиале проводится предварительный этап конференции. Материалы на предварительный этап подаются аналогичными архивами от кафедр, сводные заявки подписываются заведующими кафедрами. Лучшие работы по мнению жюри будут представлены на университетском этапе.

Контактные данные:

Председатель СНО КФУ – Радковский Владислав Алексеевич –
vladradkovskij@gmail.com,

Председатель СМУ КФУ – Шульман Ксения Дмитриевна –
ksenia_shulman@inbox.ru

Совет СНО КФУ – snocfuimvivernadskogo@gmail.com, https://vk.com/sno_cfu

Совет СМУ КФУ – <https://vk.com/public218914447>

г. Симферополь, проспект Академика Вернадского, 4.